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Cau 10: Cho hinh try c6 ban kinh day bing @ va co dién tich xung quanh bing 47a*. Do dai dudng sinh
cua hinh try d6 bang

A % B. 4a C. 124 D. 2a
Céu 11: Cho sb phirc z=4-3i . Tim modun ciia s phirc z .

A l=5 B. |z =25 C. |z =7 D. |z=1
Céu 12: Dudng tiém cin ngang cua d thi ham sé y= % &

A.y=2 B.y=-3 C.x:—% D. x=1

Céu 13: Cho ham sb y = f(x) c6 do thi nhu hinh
v& bén. Tim tit ca cac gia tri cua m dé phwong trinh
f(x)=m cb 3 nghi¢ém phan biét.

A.[n;”j_zz B.-2<m<0

C, —Jwm<? D, G=m=2

Céu 14: Gid trj Ion nhét M va gid tri nho nhdt m cta hams§ y =x* —2x” +3 trén doan [0;2] la:

A M=1,m=2 B.M=5m=2 C.M=3m=2 D.M=11,m=3
Céu 15: Hinh bat dién déu c6 bao nhiéu canh?
A. 16 B. 15 C.8 D. 12

Cau 16: Cho hinh chop S.4BC, tam giac ABC vudng tai B, canh S
bén SAvudng goc voi mat dady (ABC). Goi H 1a hinh chiéu vudng
gbc cia A 1én SB ( tham khao hinh v& bén). Ménh dé nao sau day

SAI? S
A. AH 1 SC - c
B. Géc giita dudng thang SC va mat phing (SAB) 1a goc ASC
C. BC L(S4B) %

D. Cac mat bén cua hinh chop la cac tam gidc vudng
Cau 17: Cho tap hop 4 ={1;2;3;4;5} . 86 cdc s6 tw nhién c6 2 chir sé khdc nhau 1dp tir A 1a
A. 16 B. 25 C. 20 D. 10
C#hu 18: Tap nghiém cla phuong trinh log, (x2 - x) =log,(2x-2) I
A S={-2-1} B. §={1} C.S5={12} D. §={2}
Ciu 19: Trong khong gian véi hé truc toa 4o Oxyz, cho diém M (1;2;-1) va dudng thang (d) c6 phuong
=1 y+3

trinh T_ =" % . Mit phing (P) di qua diém M va vudng goc véi dudng thing (d) c6 phuong trinh 13

Ao Jx—y+3243=0 Box+ly—2-3=0 C.x+2y—2+3=0 B 2x—yp+32-3=0

Cau 20: Dao ham cta ham 56 y = log,g; (x* +2x+2) 1a
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Cau 21: Tiép tuyén cta dd thi ham s y = x* —3x7 +2 tai diém A4(-1;-2) co hé s géc bing
A O B. = C. 2 D. 4
Ciau 22: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho hai mit phing (P):x+y-z+1=0 va
(0):2x—y+z-3=0 cit nhau theo giao tuyén la duong thang (A). Mot vécto chi phuong ciia (A) c6 toa
ds la
A.u=(0;-3;3) B. u=(L1;-1) C.u=(0;11) D. u=(2-L1)
Cau 23: Cho ham s6 y = ax* +bx* + ¢ ¢6 db thi nhur hinh v&
bén. Khing dinh nao sau day ding?

A, a>0b<0,c<0 B.a<0,b>0,c>0

C.a>0,b>0,c>0 D.a>0,b<0,c>0

X
Céu 24: Cho a va b 1 hai sé thyc. Biét ring ham s§ y = (%) ddng bién trén R va hamsé y = log,, x
nghich bén trén khoang (0;-+o0). Ménh dé nao sau day dung?
A l<b<a B.0<b<%;a>3 C.3<a<h D.0<a<3;b>%

Céu 25: Cho hinh lang tru ding ABC.A'B'C' c6 ddy ABC la tam Al &
gidc vubng tal A, biet AB =g, AC=2ag v A'F =3a. Tinh thé tich v
ctia khéi lang tru ABC.A'B'C". (tham khao hinh v& bén)

A. ?w B. 224’ c.\54 D. ?al

Céu 26: Cho hinh phing D giéi han béi cic duong y=x—1,x=0; x =2 va truc Ox. Dién tich S ciia hinh
phéng D dugc tinh boi cong thirc

2 2 2 2
[(x-1)ax|  B.S,=[(1-x)dx  C.8,=[]x-1dx D. Sy = [(x—1)dx
0 0 0 0

A.Sp=

Cau 27: Véi a,b la céc s6 thuc duong tiy y va a khic 1, dgt P=log, (ab®). Ménh dé nio dusi day

dang?
A. P=2+3log,b B. P:%+210g“b C. P=2log, (ab) D. P=3log,b
- N . 3x-1
Chu 28: T gidd han L= lim
x—o+o ] —=2x
A.L:—E B.L=3 C.L=é D.L:i—1
2 2 2

Ciu 29: Phuong trinh 2sinx—1=0 c¢6 tdp nghiém la
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Cau 30: Trong mit phing phic Oxy, tip hop cic diém bidu didn sb phic z thoa min diéu kign
|(1+)z—4+2i[= 442 1a mot dwomg tron. Xéc dinh toa do tam I va ban kinh R ctia duéng tron dé.
A I(1;-3),R=4 B. I(4-2),R=4V2  C.I(;-3),R=2 D. I(-1;3),R=4

Céu 31: Cho hinh phing gi6i han béi dd thi cdc ham sé y=+/x,
dudng thing y =2—x va truc hoanh ( phin t6 dam trong hinh v&).
Thé tich cia kh(f)i tron xoay sinh boi hinh phing trén khi quay
quanh truc Ox bang

Ciu 32: Cho hinh hop dimg ABCD.A’B’C’D’ c6 ddy la hinh
vudng, tam giac 4’AC vuong can, 4'C=a.Goi M,N lan luot la
trung diém cua BD,BA'. Tinh khoang cach giita hai duong thing
MN va B'D'. (tham khio hish v& bén)

AL B avio C. a6 D. av3
3 10 6 4
. 1 .
Cou 33: Chohimsd v = flxl=—————. Tinh gif tr] che biéw thirc
y=/) Jx+dx+1 ¢
P=f'(1)+f"(2)+ f'(3)+..+ £(2018).
P_l—w/2018 s P_—1+\/2019 c P_1—\/2019 b P_l—\/2019
J2018 ) 242019 ’ 232019 ’ J2019

Céu 34: Anh Hing gui 100 triéu ddng vao mot ngan hang theo thé thirc 14i kép véi 1i suit 8%/nim. Hoi
sau 5 nam méi rit tién I4i thi anh Hung thu dugc bao nhiéu tién 13i? (gia sir rang trong sudt thi gian g 1ai
suat khong déi; 1am tron két qua dén hang phan nghin).

A. 46,933 tridu dong ~ B. 146,933 triéu ddng  C. 46,932 triéu ddng  D. 146,932 triéu dong

2
Cau 35: Biét Iln(2x+1)dx:%ln5+gln3+c,vdi ab,c la céc sd nguyén. Tinh T=a+2b+c.
1
A.T=12 B.T=2 c.T=10 D.T=-2

Céu 36: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(1;0;1), B(~1;2;1). Puong thing A di qua tim dudng tron
ngoai tiép tam gidc OAB va vudng goc v6i mat phang (OAB) cd phuong trinh la

x=3+¢ x= t x==1+t¢ x=1-t
A Aqy =4+t B.A:qy=1+¢ C.A:qy= ¢t D.A:qy=2~-t
z=1-t z=1+t z=3—t z= t

Cau 37: C6 bao nhidu g4 tri nguyén cia tham s5 m dé phuong trinh
log s (x—1)+ log, (mx—8) =log, (2 t \/§)+log2(2—\/§) 6 hai nghiém thyuc phan biét?
3
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Cau 38: Cho hinh chép S.4ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chit S
nhat va canh bén S4 vudng goc voi day. Biét rang

AB=a, AD = a2, S4=2a. Goi goc giita hai mjt phing

(SBC) va mit phing (SBD) 1a a. Tinh cosa .

(tham lchdo hinh vE bén) Iy

N 1
A. cosot:ﬂ B. cosa:\/: B C
34 5

C. cosat:\/E 11 cosoc:\/z
7 3

Céu 39: Cho hinh 14p phuong 4BCD.4'B'C'D' ndi tiép trong mot mat cAu c6 ban kinh bing 3. Thé tich
cua khoi 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' bang
5 2742

4
CAu 40: Cho ham sb S (x) c6 dao ham lién tyc trén doan [—1;3] théa man /'(x)>0, Vxe[—l;3] va
£(3)=-1. Ménh @& nao sau day dang?

A. 2443 C. 7243 D. 5442

A. if(x)dx:4 B. f(-1)=3

C. j‘f(x)ldx = 7,} £ (x)dx D. j\f(x)\dx = j f(x)dx

CAu 41: Cho ham sb y= x*=2mx* +2. Tim gid tri cia m dé dd thi ham sé d6 c6 ba diém cuc tri 1a ba dinh
ella mat tam gide nhén géc tga 46 O ldm trong tho. Gid Wl m th duge thude khodng ndo san diy?

A. (1;2) B. (2;4) C. (=2-1) D. (-1;0)
Céu 42: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mit cdu (S): x” +)* +2> —2x+4y—6z-11=0 cit
mit phing (P): 2x+2y—z—4=0 theo giao tuyén la mot dudng tron (C). Tinh thé tich khdi nén tron xoay

¢ dinh 1a thm mét cau (S), day la dudng tron (C).

A.V:gOTﬂ B, V' =l6x C. V=T W, V'=25x
Ciu 43: Ménh d& nao sau diy SAI?
1 1 1 1 2
A Cog +2C3 +3C5...+20C5) =10.2% N Cy cho : 3C220 : 4c§u...= 21C§3 5
C. Co+Coy+Co .+ Ch =27 b, Ca=2GC3 +2°Ch —..+27Cy =1

Ciau 44: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho miat phing (P) c6 phuong trinh dang
Ax+By+Cz+D=0,(4,B,C,DeZ va c6 UCLN(|4 C|.|D]) =1). Bé mat phing (P) di qua diém

B (1;2;—1) va cach gdc toa do O mot khoang 16n nhét thi dang thire nao sau day ding?

> > >

A A+B+C*+D* =42 B 24+ B*+C*+D* =46
C. L2+B+C*+D*=54 D. A2 +B*+C*+D*=24

Cau 45: Ggi 8 la thp hqp cac sb tur nhién ¢6 5 chit s6. Chon ngéu‘ nhién m(}t sb thude S. Xac suit dé chon
e mét 58 wd trong s6 46, chlt 56 ding san ludn Ido hon hofe bing chit 80 dimg trxde va ba chil 58 dimg
gitra d6i mot khac nhau.
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Ciu 46: Cho hinh chop S.4ABC c6 thé tich 1a ¥ . Trén hai canh S4, SB 1an luot léy hai diém M, N sao cho

SM 1 SN 2

1358 3 Mit phing (@) chita MN va song song véi SC chia hinh chép S.4BC thanh hai phan.

Goi ¥, 1a thé tich clia phan chita dinh 4. Tinh ti s6 %?

ahl A3 ch. 2 p. %2
Vo2 [ i Vo9
A A NP X4y log, (x2+2y2+1) W e ir e ol
Cau 47: Cho cac so thuc x,y duong va thoa man log, 3 5 +2°% <log, 8. Tim gia tri nho
Xy + X
2 2
nhit cia biéu thic P = 2% — 22"
Zay—y
A2 p, L5 c?2
2 2 2

Cau 48: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R va cé dd thi
ham s6 y :f'( x) nhu hinh v& Biét ring cic diém
A(1;0),B(~1,0) thudc @b thi. Gia tri nho nhét va gia trj 16n cla

ham sb f(x) trén doan [71;4] lan luot 1a

A (D f£(-1) B. £(0);/(2) c. f(1);£(4) D. f(-1);/(4)
Cau 49: Cho ham s§ y = f(x) lién tuc trén [0;+00) va ] f(t)dt =xe*. Tinh gia tri f(4).

0
3¢ 5.6 . &
2 C. f(4)= o D.f(4):T
Ciu 50: Ki higu A 13 tip hop céc sé phitc z dong thoi théa man hai didu kién |z—1)=+34 va
|z +1+ mi| = |z +m+ 2i| (trong 46 m e R). Goi z,,z, 14 hai s phirc thudc tap hop A sao cho |z1 —zz| la
16n nhét. Khi d6, hay tinh gia trj cta |z, +z,|.

A f(4)=3¢ B. f(4)=

A |z +2)=10 B. |z, +z,|=2 C. |z +2.|=2 D. |z, +z,| =130
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ĐÁP ÁN THAM KHẢO

(MÃ ĐỀ 132)
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